
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                                    

Panenky pro Unicef 
 
Protože sami dobře víme, jak je těžké sehnat finanční 
prostředky na provoz např. podobného zařízení jako je to 
naše, jsme vždy velmi vděční lidem, kteří nás podporují. 
Proto jsme uvítali možnost, že i my můžeme být užiteční a 
pomoci dětem až v daleké Africe. 
Zapojili jsme se do projektu  šití panenek pro UNICEF. 
Hotové panenky, kterým dáme i jméno, budou vydraženy a 
výtěžek dražby bude použit např. na nákup očkovacích 
látek nebo školních pomůcek. 
Tato práce nás velmi baví,protože víme, že pomáháme.  
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Dobrý den, 
do rukou se Vám dostává další číslo našich 
STROOMOVIN, kde se můžete dočíst, jak jsme strávili 
léto a co je nového u nás ve STROOMU DUB. Slunečních 
dnů jsme si neužívali  jen na výletech, ale také jsme pilně 
pracovali na našich dílnách.  Abychom naše výrobky 
dostali blíže k zákazníkům, účastníme se nejen mnoha 
prodejních akcí, ale od srpna nás najdete  také na stále více 
navštěvovaných stránkách www.fler.cz.  
Pokud chcete mít aktuální přehled, co se u nás děje, 
sledujte naše internetové stránky, kde najdete i přehled 
akcí, které teprve plánujeme. 
Velkou radost máme z projektu „Do cukrárny s knihou“, o 
kterém se dočtete dále. 
Přejeme Vám příjemné počtení a krásné babí léto. 
 
Kolektiv pracovníků STROOMu DUB 

Do cukrárny s knihou  
 
28.7. byla v Domově seniorů Mistra Křišťana 
v Prachaticích slavnostně otevřena „Cukrárna s knihou“  - 
projekt na kterém se podílí Domov seniorů Mistra 
Křišťana , Městská knihovna Prachatice a STROOM DUB 
o.p.s. za podpory města Prachatice. 
Záměrem projektu je rozšíření služeb knihovny, společné 
setkávání seniorů a integrace klientů našeho centra, která 
spočívá v zajištění občerstvení pro cukrárnu, vaření čaje a 
kávy  a obsluze hostů. Všechny tyto činnosti zvládají naši 
klienti opravdu na jedničku a o obsluhování  v cukrárně je 
mezi uživateli velký zájem. 
Prozatím proběhlo kromě slavnostního otevření další 
setkání 19.8., kde byl hostem pan spisovatel  Janík a další 
cukrárna bude 9.9. za účasti redaktora Českého rozhlasu 
České Budějovice pana Maliny. 
Jsme velmi rádi, že máme tu možnost se na projektu 
účastnit a věříme, že si získá své stálé příznivce a 
v cukrárně bude pořád stejně plno jako doposud.  
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Návštěva ze ZOO ve STROOMu 
 
Na čtvrtek 20. května jsme se opravdu těšili. Čekali jsme 
totiž návštěvu ze zoologické zahrady Ohrada v Hluboké 
nad Vltavou. Již několik dní předem jsme společně 
tipovali, jaká zvířátka nám přivezou ukázat. 
A byli jsme opravdu překvapení, mohli jsme si pohladit 
živou  fretku, morče, želvu a dokonce i hada. Někteří z nás 
byly tak odvážní, že se nebáli dát si hada za krk. 
Dozvěděli jsme se hodně zajímavého o životě těchto zvířat 
a všichni se již velmi těšíme na výlet do zoologické 
zahrady v Hluboké nad Vltavou , který jsme si  na léto 
domluvili.  

 
 

Výlet do ZOO v Hluboké nad Vltavou 
 
Když konečně trochu ustala úmorná vedra naplánovali 
jsme si společně výlet za zvířátky do ZOO Ohrada.  Hned 
u vstupu nás uvítali naši oblíbení klokani a pak už jsme 
postupovali pečlivě ve směru prohlídky, abychom žádné 
zvíře nevynechali. Povedlo se nám stihnout i krmení 
vyder, které bylo velmi zajímavé. Z fotografií je patrné, že 
se nám v ZOO opravdu líbilo a určitě to nebyla návštěva 
poslední.  
 

 
 
 

 
 

Vystoupení v Domově Seniorů 
  
 Na 1. června jsme dostali pozvání na vystoupení 
v Domově seniorů Mistra Křišťana v Prachaticích. Během 
minulého měsíce jsme pilně trénovali nové vystoupení a 
právě tady jsme měli premiéru. Nacvičili jsme „ hranou 
písničku“ Štěně od Jana Wericha a podle potlesku 
usuzujeme, že se líbila.  Odpoledne jsme příjemně 
zakončili v cukrárně zmrzlinovým pohárem, který jsme si 
opravdu zasloužili. 
 

 
 

Výlet na Helfenburg 
 
Ve čtvrtek 5.8. jsme se vydali pokořit nedaleký hrad 
Helfenburg. Ačkoliv je tahle zřícenina kousek od Dubu, 
jsou .mezi námi tací, kteří tam ještě nebyli a to se muselo 
napravit. Celý areál bývalého hradu jsme opravdu 
důkladně prozkoumali.Vystoupali na jednu z věží, která 
slouží jako rozhledna, abychom se podívali po okolí a na 
úpný závěr jsme si z vlastnoručně nasbíraného dříví udělali 
oheň a na něm jsme si opekli buřty.Z tajemného hradu se 
nám ani nechtělo zpátky domů, takže je možné, že se tam 
brzy vrátíme 
 
 



Lipno 2010 
 

V letošním roce jsme již po druhé strávili příjemný 
týden na letním táboře na Lipně. Letos jsme tábor pojali 
v duchu pirátů z Karibiku. A tak na nás čekalo nejedno 
dobrodružství plné překvapení i nebezpečných úkolů, se 
kterými jsme se ovšem poprali velice statečně. 

Začátkem týdne jsme si vyzkoušeli, jak jsme na tom se 
zručností a pozorností. Zahráli jsme si obří pexeso, 
přeskakovali jsme přes balíky sena, zahráli si horkou 
bramboru a na závěr přišlo na řadu i přetahování lanem. 

Druhý den jsme vyrazili do nedalekého městečka 
Horní Planá, kde jsme se vyřádili na bowlingu. 
V odpoledních hodinách jsme smočili naše těla ve vlnách 
Lipna a doufali, že nás při tom nesežere nějaká ta vodní 
příšera. 

Ve středu jsme, jako praví piráti, vyrazili na loďky a 
brázdili jsme Lipenskou přehradou. Taky k nám zavítali 
policisté se psí společností a předvedli nám, co všechno 
pejskové umí.V odpoledních hodinách jsme si zahráli na 
to, jaké by to bylo, kdybychom byli v Americe. Pavla pro 
nás měla přichystané promítání fotek ze svých cest 
z Ameriky a jako skuteční Amíci jsme k tomu pojídali  
popcorn a usrkávali Coca Colu. Celý tento úžasný den 
jsme  zakončili oslavou narozenin Martičky a Zdendy. Na 
terase naší klubovny jsme si grilovali buřty a maso.  

Předposlední den nás čekal nelehký úkol. Museli jsme 
nalézt kousky mapy, dát je dohromady a navečer se podle 
ní vydat po stopách pokladu, který na ostrově zanechal 
Helmut von Bahnohof. A jelikož jsme byli opravdu velice 
šikovní, poklad jsme nalezli a milému Helmutovi ho 
vyfoukli přímo před nosem. Na oslavu našeho úspěchu, 
jsme uspořádali diskotéku.  

Náš poslední den jsme, kromě balení,  strávili opět na i 
ve vodě. Bylo nám líto, že tak úžasný týden končí, ale za 
rok se určitě vrátíme….. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


